

联盟路小学小记者受表彰，一名获奖小记者说—— “我的收获太多了”

□记者 王建党/文 李英平/图

本报讯 11月18日上午，新华区联盟路小学各年级学生齐聚操场，参加了该校首届小记者校园表彰会。同时，该校赵俊鸽和6名班主任也受到了表彰。

根据市教育局、市关心下一代工作委员会、市妇女联合会、平顶山日报社联合下发的《关于表彰全市“十佳小记者”“十佳小记者辅导员”“十佳小记者班主任”“十佳校园小记者站”的决定》，联盟路小学15名学生获得全市“优秀小记者”称号，1名辅导员获得全市“优秀小记者辅导员”称号，6名班主任获得全市“优秀小记者班主任”称号。

表彰会上，联盟路小学五(1)的王俊杰作为优秀小记者代表发言。王俊杰热爱阅读，热爱写作，成为小记者之后，他参加了植树节活动、我是小厨师、智慧鱼绘画、采摘比赛、保护大水缸、小记者看电影、冬令营等活动。一次次的小记者活动，让他多了一条获取知识的新渠道，多了一个展示自我、展示才华的机会，不知不觉他的沟通能力、应变能力、写作能力等得到加强，提高了团队意识和纪律意识。这些素质，在社会生活中都是必不可少的。

表彰会结束后，大家合影留念时，一名获得“优秀小记者”称号的学生告诉记者：“我还要申请继续当小记者，因为我感觉当了小记者之后，我的收获太多了。而且我的爸爸妈妈也说我当了小记者之后明显长大了，他们让我当小记者，就是为了提高我的沟通能力、动手能力等。而报社的这些活动，都能让我达到这些目的。”

联盟路小学获得“优秀小记者”称号的有：王俊杰、李泽鸣、殷梓越、秦熙茹、黄雯婷、冉佳和、徐扬帆、孙童童、王艺霏、王俊惟、王钧瑶、彭



▲联盟路小学部分获得“优秀小记者班主任”称号的老师手捧荣誉证书。

琛、秦晓晗、程英展、朱檬钊；赵俊鸽获得“优秀小记者辅导员”称号；获得“优秀小记者班主任”称号的有：李文华、董文峰、冉延花、范世瑞、吴晓亚、王越磊。



▶获得“优秀小记者”称号的学生领取荣誉证书和奖品。

新华路小学小记者校园表彰会上，获奖小记者李子硕兴奋地说—— “没想到自己能得奖，好开心哦！”

□记者 邢晓蕊/文/图

本报讯 11月18日上午，新华路小学的李佳馨等15名“优秀小记者”走上领奖台，领取了荣誉证书和精美奖品。同时，该校有9名班主任获得“优秀小记者班主任”称号。

在当天的首届小记者校园表彰会上，新华路小学校长梁新发表示，学校十分重视小记者工作，班主任用心培养小记者队伍，积极组织小记者参加校内外的各种活动，悉心指导小记者写作，不断培养小记者的实践能力和采访、写作能力。每月的15日，该校会组织小记者将自己的作品统一发送给晚报。一年来，该校小记者在《平顶山晚报·花样年华》小记者专刊发表文章数十篇，小记者工作深受家长好评。

在10月29日举行的鹰城首届十佳小记者表彰大会上，该校教师韩韶炜获得全市十佳小记者辅导员称号，任瑞丽获得全市十佳小记者班主任称号，新华路小学获得全市十佳校园小记者站称号。该校还有15名小记者被评为全市优秀小记者，有9名老师被评为全市优秀小记者班主任。

在当天上午举行的颁奖典礼上，15名优秀小记者和9名优秀小记者班主任分别上台领取了奖品。小记者李子硕兴奋地说：“没想到自己能得奖，好开心哦！”姜伟博拿着精美的图书和笔记本，笑容绽放：“我最喜欢参加小记者活动了，以后我要多写稿，争取发表更多的文章。”

获得优秀小记者班主任称号的马新田老师也满怀喜悦地说：“我们班有3名学生获得‘优秀小记者’称号，我很高兴！小记者团组织的社会实践活动很丰富，为孩子们提供了一个很好的实践平台，孩子们对写作更有兴趣了。以后我会督促班里的小记者多参加活动、多投稿，并注意在活动中培养小记者的观察能力、写作能力等，让更多学生受益。”

当天上午，近期在《平顶山晚报·花样年



新华路小学获得“优秀小记者”称号的学生手捧荣誉证书。

华》专刊上发表过文章的小记者上台领取了稿费。拿着自己的稿费，小记者们乐开了花。

平顶山日报社小记者团相关人士表示，新华路小学是我市较大规模的校园小记者站，拥有上百名小记者。接下来，小记者团将把更丰富、更有趣、更新颖的活动带到校园去，让更多学生

参与其中，体验小记者活动的乐趣与精彩。

新华路小学获得全市优秀小记者称号的有：李佳馨、姜伟博、胡艺瀛、杨庚鑫、温昊田、周欣宇、王婧屹、徐瑞源、李子硕、贾旭博、卢彦冰、李易、叶滨豪、甘馨月、李裔枫；该校获得全市优秀小记者班主任称号的有：李源昭、

赵闪艳、马焕平、张丽娜、寇梦珠、马新田、任冠华、贾睿瑾、武广霞；当天领取稿费的该校小记者有：段思佳、胡艺瀛、李子硕、张家赫、贾旭博、甘馨月、朱姿璇、郭畅、王露涵、王凯斌、王亦菲、盛禄涵、尚子衡、陈梓瑞、卢彦冰、张涵渝、周欣宇、赵明月、温昊田、徐瑞源。